

2016年7月30日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版  
星期六 丙申年六月廿七 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7541 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天转多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风2级~3级,气温24°C~36°C。市气象台

畅叙军民鱼水深情 共谋军民融合发展

## 我市举行党政军庆“八一”座谈会

本报讯 (记者 李凤霞) 7月29日上午,我市举行党政军庆“八一”座谈会,庆祝中国人民解放军建军89周年,畅叙军民鱼水深情,共谋军民融合发展。市委书记、市人大常委会主任、周口军分区党委第一书记徐光出席座谈会并讲话。

市长刘继标主持座谈会。李德才、穆仁先、刘保仓、王富兴、方婷、靳磊、李云、元相学等四大班子领导,副厅级领导干部,周口军分区、预备役408团、武警周口支队、周口公安消防支队有关负责人,各县市区委书记,市双拥工作领导小组成员单位主要负责人出席座谈会。

徐光代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市驻周部队广大指战员、武警消防官兵和预备役人员,致以节日的祝贺,向全市军队离退休干部、转业复员退伍军人、革命伤残军人和烈军属,表示亲切的慰问和衷心的感谢。

徐光说,长期以来,周口军分区、预备役408团、武警支队、消防支队等驻周部队,坚持依法从严治军,大力加强部队现代化建设,不断提高部队的战斗力,在圆满完成各项军事任务的同时,积极支持和参与地方建设,在扶贫助困、捐资助学等活动中,在抢险救灾消防执勤、维护社会稳定的第一线,不辱使命、无私奉献,为周口的经济发展和社会稳定作出了重要贡献,赢得了全市人民的爱戴和赞誉。

徐光指出,周口有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统。全市各级党委、政府始终坚持党管武装原则,高度重视和关心国防建设,牢固树立“不比驻军比兵源、不比经济比拥军、不比条件比创新”思想,坚持建设不忘国防、富民不忘强兵,凡是双拥工作的大事,主要领导亲自过问;凡是双拥工作的重要活动,主要领导亲自参加;凡是军地之间遇到比较棘手的一些问题,主要领导亲自出面协调,对双拥工作实施了强有力的组织领导,巩固发展了军政军民团结的大好局面。

徐光指出,当前周口正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期,也处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口。面对新的形势和任务,加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的奋斗目标,既需要全市广大干部群众的共同努力,更需要军地双方的团结一致、齐心协力。希望驻周部队广大官兵进一步继承和发扬拥政



昨日上午,徐光、刘继标等市领导在周口军分区民兵训练基地参观指导。

## 坚持军地合力军民同心 全面提高双拥工作水平

李克强参加会见并在大会上讲话

新华社北京7月29日电 (记者 吴晶 施雨岑) 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会29日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表,代表党中央、国务院和中央军委,向出席大会的全体代表表示诚挚的问候,向关心、支持、参与双拥工作的全体

同志表示诚挚的慰问,向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、模范单位和个人表示热烈的祝贺。

(下转第三版)

## 沈丘荣获“全国双拥模范城”称号

本报讯 (记者 韦伟) 7月29日上午,全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会在北京隆重举行。沈丘被评为“全国双拥模范城”,是我市唯一获此殊荣的县。沈丘县委书记皇甫立新应邀在河南省分会场出席表彰大会,并受到省委书记谢伏瞻的亲切会见。

据了解,全国共有416个县市被评为“全国双拥模范城”,河南仅有19个县市获此殊荣。沈丘是革命老区,素有拥军优属、拥政爱民光荣传统,于2009年、2013年荣获“河南省双拥模

范县”称号。2015年,该县顺利通过考核,被省委、省政府、省军区推荐为“全国双拥模范城”。争创期间,沈丘县以“围绕发展抓双拥、抓好双拥促发展”为主线,把创建工作作为“繁荣革命老区、建设幸福沈丘”的重要抓手,不断创新双拥工作模式,成立了河南省首家县级退役士兵服务中心,受到上级部门充分肯定。同时,该县严格按照创建标准,着力在机制、政策、投入、活动等方面狠下工夫,走出了一条党政军民相互支持、相互促进、互相提高的发展道路。



## 胡集乡: 开启产业扶贫新模式

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 崔彦林) 近两年,郸城县胡集乡把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,创新思路,强力推进,开启了产业精准扶贫新模式。目前,该乡引进劳动密集型企业11个,发展专业合作社14个、特色农业基地8个,完成土地流转2.2万亩,共有3673人实现产业脱贫。

抢抓四大机遇,打通脱贫致富路。该乡抓住全县涉农资金整合的政策机遇,着力完善提升路、井、桥、电、沟等基础设施,特别对5个贫困村加大倾斜力度,新修道路30公里、桥涵52延米,新打机井136眼。抓住国家农业科技园区建设的重大机遇,依托农业科技园区大平台,加快土地流转步伐,完成全乡近三分之一的土地流转,促进了农业产业化进程,打造了油用牡丹、美国车厘子等一批特色农业种植基地。

创新三项机制,实现脱贫零风险。该乡建立班子成员分包项目责任制,重点企业由一名班子成员负责,并将姓名、职务、联系方式制作成牌挂在企业门口,给重点企业站好岗,提供全方位、保姆式服务,让企业放心、安心、专心组织生产经营。建立扶贫资金监管机制,对企业严格把关,坚决杜绝打着扶贫幌子套取资金行为,并抽调财政、纪检等部门对资金使用情况进行跟踪监管,建立企业营业收入台账,监测企业盈利状况,筑牢资金使用“安全网”。建立“政府搭桥、双向引导、两方共赢”机制,由政府牵头,引导企业优先帮扶贫困户、引导贫困户从事业务劳动就业,架起企业和贫困户之间的“连心桥”,为贫困户脱贫装上“保险锁”,实现了企业赢得发展资金、贫困户脱贫致富的“共赢”。

实施龙头带动,选准扶贫突破口。该乡把龙头企业带动作为产业扶贫的突破口,依托务工人员多、临近县城、农业科技园区等优势,加大招商力度,推动项目落地,引进了江苏双龙健制衣公司等11家劳动密集型企业,打造了油用牡丹基地、美国车厘子基地、甘薯花木套种基地等8家现代农业示范基地。发挥龙

## 全市家居建材行业异军突起

本报讯 (记者 吴继峰) 近年来,家居建材行业在我市异军突起,逐步跃升为全市重要的支柱行业。记者日前从市工信委获悉,目前我市共有规模以上家居建材企业229家,今年前5个月累计实现主营业务收入144.71亿元,占全市总量的9.32%,同比增长11.23%;累计实现利润13.99亿元,占全市总量的9.2%,同比增长3.33%。

加大投资力度,发展优势产业。全市15个家居建材重点项目,2016年计划投资12.528亿元,前5个月已完成投资9.295亿元,占全年计划的74.1%,其中周口宏盛门业有限公司建设5条生产线、年产防盗门30万樘项目,今年计划投资1.5亿元,目前已

完成投资1.23亿元。河南彩虹防水材料有限公司位于“中国防水之乡”项城市。该公司年生产2000万平方米防水卷材生产线项目,今年计划投资1.5亿元,目前已完成投资1.45亿元。河南公驰塑胶有限公司大口径管材生产二期工程项目,今年计划投资3亿元,目前已完成投资2.6亿元。周口市恒固置业有限公司年生产80万立方米混凝土、40万吨干混砂浆项目,今年计划投资8000万元,前5个月已完成投资7100万元。西华县晨辉工贸有限公司年产333万平方米康贝特高新技术材料板项目,今年计划投资9000万元,目前已完成投资6000万元。(下转第二版)



豫人木业的工人正在安放成品板材(资料图片)。记者 沈湛 摄

## 我市采取多种措施 整体竞争力不断提升

以优异成绩迎接市“双拥”  
稳增长 保态势  
追踪重大专项 助力经济增长

本报讯 (记者 宋馨 实习生 柳笛) 纺织服装产业是我市三大传统支柱产业之一。近年来健康发展,我市纺织服装行业日益壮大。今年1月至6月,全市纺织产业完成增加值67.33亿元,同比增长9.58%,占全市总量的15.67%。

为提升纺织行业整体竞争力,我市按照“高端引进、品牌引领、创新驱动、优化产业、两化融合、绿色扶持”的原则,突出品牌带动,培育知名品牌;突出集群引进,进一步提升产业整体实力;突出绿色发展,加快构筑特色鲜明的现代纺织服装产业链;突出技术改造,提高工艺水平;突出承接产业转移,完善产业链条;突出棉纺、服装等重点领域,改善染整、面料等薄弱环节,努力推动行业由传统纺织向时尚纺织、由规模扩张向质量效益转变。

目前,我市纺织服装产业重点项目建设情况是,8个项目总投资43.4亿元,2016年计划投资22.4亿元,1月至5月已完成投资13亿元,占全年目标任务的58%。其中,进度较快、投资额较大的是,河南昊景纺织品有限公司总投资16.5亿元、年产30万锭纯棉高支精梳紧密纺纱项目,截至5月底已完成投资6亿元,10万锭设备已安装并试产,其余设备正在陆续进场。河南阿尔本制衣有限公司总投资10亿元的服装科技产业园项目,截至5月底已完成投资0.63亿元,目前正在办理征地及附属物拆迁等相关手续。河南磊磊有限公司总投资6亿元、年产3.5万吨针织面料项目,截至5月底已完成投资1.85亿元,两栋厂房正在立柱,两栋厂房已打好基础,部分设备已订购。扶沟县合祥棉纺织品有限公司3万锭高档精梳紧密纺技术改造项目,通过对纺纱生产线的改造,已完成5万锭精梳紧密纺纱生产。

下一步,我市将进一步采取措施,继续加大政策、资金扶持力度,优化金融贷款服务,发挥行业协会作用,努力培育一支高素质人才队伍,支持企业更好更快发展。



## 河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家  
金燕 IC卡  
方便你我他